

Надежда, еще очень привлекательная женщина 37 лет, с красивым лицом, черными волосами, хорошей фигурой, стройными ножками. В данный момент была не замужем, два предыдущих брака оказались неудачными, и теперь она не спешила к серьезным отношениям, хотя одной было грустновато, работа, дом, иногда свидание, работа, и т. д.

У Нади была одна настоящая подруга детства Светлана. У Светы семья, дочка Настя 18 лет, которой Надя приходилась крестной.

Этим летом Света с мужем на несколько дней уезжали к родственникам, Настя уезжать к бабушке не захотела, и друзья попросили Надю присмотреть за их дочерью. Надежда не очень обрадовалась, так как малышка могла помешать ее личным планам, но отказать друзьям не могла. Она хорошо дружила со своей крестницей, Настюха делилась с ней секретами о школе, парнях.

Перед отъездом кумовей Надя заехала к ним, чтобы забрать их девочку. Они погрузили вещи Насти в машину, Света дала последние наставления. Вечером Настя с крестной долго болтали, смотрели и обсуждали фотки в соц сетях.

На следующий вечер, Надя немного задержалась на работе, у коллеги был день рождения. Настя приготовила ужин, хотя крестная была немного выпивши и есть особо не хотела. Надежда приняла ванну, пошла в спальню и лежа на кровати приводила в порядок свой маникюр. Настюшке было скучно и она пришла к крестной, легла рядом поболтать. Надя подпиливала ногти, а Настя присела ниже.

— Теть Надь, а у вас классная фигура, мои одноклассники позавидуют.

— Спасибо, стараюсь следить за собой.

— А педикюр сама делаешь или в салоне?

— В основном в салоне, а перекрашиваю иногда сама.

— Очень красиво смотрится на твоих ножках.

— Что красиво, ножки или педикюр?

— А все красиво!

— Ну раз нравится, так поцелуй, — сама не понимая зачем сказала Надежда.

Настя несмело поцеловала ножку своей крестной, посмотрела на ее реакцию.

— Что остановилась, целуй, — в приказном тоне сказала Надя.

И Настя неистово стала целовать ноги тети Нади. Надежда улыбнулась, ее начали заводить действия крестницы. Она сильно возбудилась и ногами остановила девочку.

— А теперь поцелуй меня здесь! — Надя показала пальцем на свою «киску».

Настя несмело приблизилась к тете, а та взяла ее голову рукой и начала подталкивать к своей щелке. Наконец Настя уткнулась лицом между ног крестной и стала аккуратно целовать.

— Очень хорошо, а теперь просто лижи потихоньку.

И девочка начала лизать, а тетя направляла ее голову куда надо. Надежда стала постанывать все громче, и подталкивала голову Насти все быстрее. Наконец наступил оргазм, Надя извивалась, кричала, сильно прижимая рукой голову девчонки и крепко обняв ногами.

— Умница! А теперь можешь идти спать, если хочешь.

— Не знаю как сказать, но вы такая классная. Я тоже кончила.

— Я заметила.

— А можно еще?

— О мне это нравится, давай немножко отдохнем. Я думаю, теперь мы спать будем в одной кровати.

Настя легла рядом с Надей, та нежно ее поцеловала, В этот вечер малышка еще раз вылизала у своей тети. Обе получив удовольствие уснули. Утром Надя проснувшись разбудила Настю, отодвинула одеяло и молча пальцем указала, что надо делать девочке. Настя все поняла и стала аккуратно язычком водить по клитору своей тети. Испытав утренний оргазм, Надежда поцеловав девчонку пошла собираться на работу.

Вечером, а это была пятница, Надя пришла с работы, ей не хотелось как обычно задерживаться. Настя приготовила ужин и ждала свою крестную. На пороге девушки поцеловались, как давние влюбленные. Пока Надя ужинала, Настя не отводила глаз от своей любимой тети. После ужина, Надежда села в кресло, расслабилась и газами указала, что надо делать племяннице. Настенька быстро подошла, стала поудобней на колени и принялась вылизывать между ног своей опекунши, Надя от удовольствия закинула ноги на спину девочке, откинулась на спинку и стала получать удовольствие.

— Теть Надь, так хорошо.

— Ну раз тебе так понравилось. Я думаю тебе и попку понравится лизать, пойдём.

И они пошли в спальню, Наде давно хотелось попробовать, чтобы ей полизали заднюю дырочку. Она легла на кровать, а Настюшка раздвинула ягодицы и принялась лизать дырочку. Надя постанывала, потом взяла руку девочки и направила ее на влагалище. Настя лизала и одновременно ласкала клитор. Девочка быстро училась и все лучше понимала, что нравится тете. В это время позвонила кума Света, расспросить как дела. Наде тяжело было разговаривать, она хотела побыстрее закончить разговор, чтобы продолжить наслаждаться. Наде стало даже весело, она разговаривает с подружкой, а ее дочь в это время лижет ей попку. Наконец девушки испытали обоюдный оргазм.

— Теть Надь как хорошо, вы классная, я вас обожаю.

— Мне тоже хорошо. Ты умница, все делаешь прекрасно.

В субботу Надя повела крестницу по магазинам, накупила ей кучу подарков. Ближе к обеду девчонки вернулись домой уставшими, Надежда необдуманно надела босоножки на очень высоких каблуках. Войдя в квартиру Надюшка прошла не снимая обувь и рухнулась в кресло.

— Как же устала, эти каблуки, — проговорила Надя.

— Что, ножки устали?

— Очень. Сними с меня босоножки.

Настя не мешкая подошла, присела, взяла в руки одну ножку и без стеснения стала ее целовать.

— О как приятно. Настюш, возьми в ротик пальчики, о да хорошо, полижи между ними.

В это время снова позвонила кума. Надежда сильно возбудилась, ее снова завело, что во время разговора с кумой, Настя находится у ног крестной. Надя как-то непроизвольно начала проталкивать ступню своей ноги в рот девочки, придерживая другой ножкой поставив ее на голову Насти.

— Как дела, чем занимаетесь, дочурка слушается? — задавала вопросы Света.

— Все прекрасно, Настюша умничка, ужин готовит, слушается.

— Ну и хорошо, если будет баловаться говори.

— Знаешь, мне последнее время страшно по ночам, а с Настей хорошо и в доме веселей. Я к

чему, можно на выходных твоя дочь будет у меня ночевать.

— Ну раз вы подружились, я не возражаю.

— Ну спасибо, пока. — положила трубку Надя, а в самой на лице появилась улыбка, опять кума звонит, а ее дочь теперь ей ноги облизывает.

— Спасибо тетя Надь, что отпросили меня.

— Мне очень нравится как ты меня ублажаешь, правда теперь только по выходным будешь, но ничего там еще посмотрим.

Малышка выполняла, все о чем просила тетя. Ей все больше и больше нравилось целовать эти красивые ножки. Настя и утром и вечером ублажала Надежду. К сожалению для девушек неделя пролетела быстро, Настю забрали родители.

Шло время, Настя все выходные проводила у крестной. Надя всегда старалась купить девочке подарок, в основном из одежды.

Однажды на выходных гуляя по городу с крестницей, Надежда встретила свою подругу Инну.

Инна была на три года младше, невысокого роста, очень красивая, замужем, сыну 18 лет.

Посидев втроем в кафе, пошли к Наде. Подруги выпивали вино, общались, расспрашивали Настю о школе, сравнивали как было во время их юности. Настя все время не отходила от Нади, иногда держала за руку по привычке. Инна стала думать, что отношения крестницы и крестной слишком дружеские, и это слабо сказано. Когда Инна собралась уходить, Надя пошла одеваться, чтобы проводить сестру, Настя баз слов пошла помогать ей, Инна увидела через зеркало как Настя обняла крестную и поцеловала в губы.

По пути к остановке, Инна долго не решалась начать разговор с подругой об увиденном, наконец начала.

— Надь, а что это Настя у тебя много времени проводит, я заметила у вас слишком теплые отношения.

— Да мне одной скучно, иногда приглашаю к себе крестницу.

— Ладно Надюх вилять, твоя крестница не отходит от тебя, да я еще видела как вы целовались, совсем не по детски.

— Когда это ты успела? Ну и что, раз тебе так интересно. Я женщина одинокая, а эта девочка не против удовлетворять мои желания, ей нравится доставлять мне удовольствия.

— Удовольствия это те о которых я думаю?

— Ну конечно. Она очень любит ласкать мою киску, целовать мою грудь, облизывать пальчики на руках и ногах. Вот так! И мне ни капельки не стыдно!

— Да я и не собиралась стыдить тебя, мне просто интересно.

— Надюш, не знаю как начать. Я никогда не пробовала с девушкой, а после твоего рассказа очень захотелось попробовать.

— Ну попробуй, поверь это очень приятно.

— Ты не совсем поняла, я бы хотела чтобы это произошло с твоей Настей. Если ты не против конечно.

— В принципе мне даже интересно, попробуй.

— Но ты не поговоришь с Настенькой?

— Что! Я еще должна уговорить свою девочку, чтобы она «вылизала» у тебя!

— Ну пожалуйста попробуй, я сама не смогу.

— Я попробую, но не обещаю результат, а то напугаю девочку, она же не вещь.

— Ну ты уж постарайся.

На остановке подруги попрощались, Инна уехала, а Надя по дороге домой думала, как поговорить с Настенкой.

Надежда завела разговор о своей подружке уже перед сном, после секса со своей крестницей. Надежда боялась обидеть свою любимую девочку, очень аккуратно объясняла, чего хочет Инна. На удивление девочка спокойно отнеслась к предложению переспать с подружкой своей крестной. Они договорились, что Надя в пятницу задержится на работе, а девочки смогут побыть одни.

Больше всех волновалась Инна, она считала каждый день. Вот пришло время свидания, Настя пришла домой к крестной раньше, у нее был свой ключ. Инна вошла в квартиру сестры как-то быстро осмелела, ее встретила Настенька.

— Ну привет красавица, — произнесла Инна.

— Привет!, — Настя подошла и поцеловала девушку.

— Насть, ты должна сделать все, чтобы мне понравилось, я на тебя надеюсь. Не разочаруй меня. Вообще, я думала ты будешь встречать меня стоя на коленях, как королеву.

Настя сразу опустилась на пол, и принялась целовать ноги Инночки, сначала ее возмутили сказанные слова, но оказалось очень приятно целовать сапожки красивой девушки. Это очень завело Настю, что она встала подхватила Инну на руки, не зная где силы взялись, и понесла девушку в спальню. Она начала снимать обувь и одежду с Инночки, раздеваясь стала целовать все тело. У Насти был уже опыт, поэтому Инночке было очень хорошо. Два часа девушки не вставали с постели, Настюха применила все свои знания о сексе с девушкой, а Инна обходилась с ней иногда грубовато, но это только вдохновляло малолетнюю девушку. Придя домой Надя заметила, что Настя не выбежала ее встречать, пройдя дальше увидела, что ее крестница была занята, она нежно целовала пальчики ног Инны. Приход Надежды наконец остудил пыл девушек, они втроем пошли ужинать, Инна сказала, что все прошло великолепно и в следующую пятницу надо повторить. Надя в душе немного стала ревновать, но не настолько сильно, чтобы скандалить.

В этот вечер Настя была уставшей, она потратила много сил на Инну. В голосе Нади было возмущение, она расспрашивала о том, что происходило до ее прихода. Крестница в подробностях все рассказала, добавив, что ей очень понравилось выполнять все пожелания Инны. Рассказ Насти завел девушку, она рукой нагнула голову крестницы к своей «киске», а сама стала представлять эротические сцены с участием подруги и крестницы. После испытанного оргазма, Надя не переставала почему-то думать о Инночке.

На следующий день, когда Настя в очередной раз вылизывала у своей крестной, Надя позвонила Инне. Она хвасталась, что именно в этот момент Настюха ласкает ее «киску», и сама проговорила, что ей понравился рассказ крестницы о вчерашнем вечере и она всю ночь думала о подружке.

— Я тебе уже в эротических снах снюсь, это интересно?

— Да просто ты так смело вела себя, даже грубовато, а я нежно обхожусь с Настей.

Через два дня Инна позвонила подружке, что надо бы встретиться. Надя не возражала, и предложила посидеть вечером у нее дома, подходя к подъезду увидела Инну. Девушки поднялись в квартиру, Инна не раздеваясь сразу прошла в комнату и села на диван. Надю как-то насторожили действия подружки, она прошла за ней.

— Знаешь Надь я два дня думаю о том, что произошло, мне так все понравилось. Хочется

поменять что-то кардинально.

— Это похвально, я думаю мы поделим Настю.

— А мне наверное маловато будет Насти.

— И на что ты намекаешь, интересно? — Улыбнулась Надя.

— Начнем с того, что ты сейчас станешь на колени и начнешь целовать мои сапожки.

— Ты серьезно?

— Смелее, тебе понравится, — Инна поставила ножки вместе и выставила их вперед.

На ногах Инны были красивые коричневые сапоги на высоком каблуке, девушка была состоятельной и одевалась очень стильно. Мурашки пробежали по телу Надежды, она смотрела вниз на ножки своей подруги и не знала, что делать. В душе понимала, что она действительно этого хочет. Наконец желание все таки перебороло, Надя опустила на пол и стала несмело целовать сапожки своей подруги. Ее так завело, что вот уже она сама пытается засунуть себе в рот весь каблук сапожек Инны. В этот вечер Инна осталась ночевать у подружки, а Надя делала все, чтобы доставить наслаждение девушке.

На утро Надежда принесла подруге кофе в постель, и пока та рила его, принялась целовать маленькие, но очень красивые ножки Инны. Надя поняла, что оказывается приятно не только когда тебя ласкает девушка, но получать наслаждение можно и от того, что доводишь до оргазма подругу. Она долго не могла оторваться от Инночки.

В ближайшую пятницу Настя как всегда пришла к крестной, как обычно вылизала «киску» Нади. Но на этот раз Надежда повернулась к девочке, поцеловала крепко в губы и начала целовать шейку крестницы, очень долго целовала грудь, животик. Наконец добралась до писи, и начала нежно ласкать ее языком. Надя не отрывалась от «киски» пока Настенка не кончила.

— Боже, как хорошо. Я не ожидала тетя Надь. Я люблю тебя!

Настя легла на грудь Надежды и крепко обняла. Утром Надя встала, чтобы приготовить завтрак, а Настя еще нежилась в постели. Прозвучал звонок, Надя открыла дверь, на пороге стояла Инна. Хотя на улице был не большой мороз, одета она была легко, в кожаном пиджаке, юбочке, в ботинках на шпильке. Надя поцеловала подругу и опустила поцеловать ножку в районе коленки, опустила еще и стала целовать носочки ботинок. В этот момент вышла Настена, с удивленным видом подошла и поцеловала Инну.

— Я что-то пропустила?

— Нет Настенька, просто сегодня вы с крестной будете вдвоем любить меня!